

# assistPro



,

# ENJOY QUALITY AND DESIGN

# **assistPro**

assist**Pro** F Art. Nr.: 2400 0005 assist**Pro** H Art. Nr.: 2400 0009

Der perfekte Assistentenstuhl für Ihren OP.

#### **Fahrwerk**

- Hochwertiges 5-armiges Aluminium-Fahrwerk
- Exzellente Fahreigenschaften durch leichtgängige Doppellaufrollen
- Optional mit bremsbaren Doppelrollen
- Belastbar bis max. 130 kg



### **Technische Daten**

#### Hubeinheit

Höhenverstellung assist**Pro** F 530-730 mm
assist**Pro** H 520-720 mm

#### Fahrwerk

Fünf-Arm-FahrwerkRollenØ 585 mmØ 65 mm

#### Comfort Sitz

Gewicht assist**Pro** F 12 kg assist**Pro** H 11 kg

Max. Belastbarkeit 130 kg

Techn. Änderungen vorbehalten.

## Sitzsystem

#### **Comfort Sitz**

- Ergonomisch geformtes Sitzteil und Rückenlehne mit Lordosenstütze
- Unterstützung der richtigen, rückenschonenden Sitzhaltung und Reduzierung von Verspannungen durch langes Sitzen
- Pflegeleichter und langlebiger Sitzbezug aus medizinischem Kunstleder für hohe Hygieneanforderungen im OP
- Optional mit antistatischer Polsterung







## Flexibilität

#### Varianten





- Bequeme und sterile Höhenverstellung per Fußauslösung (assist**Pro** F)
- Klassische Sitzhöhenverstellung per Handauslöser unter dem Sitz (assist**Pro** H)
- Flexible H\u00f6henverstellung von 53 bis 73 cm (assist**Pro** F) und 52 bis 72 cm (assist**Pro** H)
- Optional assist**Pro** F mit Armauflagen erhältlich

## Standardfarbe

Schwarz

Art. Nr.: 3037 0235



"PeriLine" auf Seite 97

Comfort

# Komponenten



assist**Trend**Art. Nr.: 2500 0002



assist**Pro** F **Art. Nr.:** 2400 0005



assist**Pro** H **Art. Nr.:** 2400 0009



assist**Trend** Armlehnensatz inkl. Aufnahmetraverse,

Art. Nr.: 3300 0000



Art. Nr.: 3351 0038



**()** 

easy**Pro** F **Art. Nr.:** 2400 0010



easy**Pro** R **Art. Nr.:** 2400 0013



Doppelrolle 65 mm, bremsbar

Art. Nr.: 3351 0040

# PeriLine



### Produktspezifikation

- Phthalatfrei
- Biokompatibilität: Zytotoxizität (EN ISO 10 993-5) und Epikutantest (EN ISO 10 993-10)
- Urinbeständig
- Blutbeständig
- Schweißecht
- Speichelecht
- Lichtecht
- · Farbecht gegen Reiben
- · Schwer entflammbar

surgi <b>Force</b>	Comfort Sitz	2600 0004
surgi <b>Force</b> light	Comfort Sitz	2600 0006
surgi <b>Trend</b>	Comfort Sitz	2200 0012
surgi <b>Line</b>	Comfort Sitz	2200 0013
assist <b>Pro</b> F		2400 0005
assist <b>Pro</b> H		2400 0009
easy <b>Pro</b> F		2400 0010
easy <b>Pro</b> R		2400 0013
easy <b>Line</b> F		2400 0020
easy <b>Line</b> R		2400 0022

+ Art. Nr.: 3037 O...



Die angezeigten Farben auf Ihrem Gerät können geringfügig von den Originalfarben abweichen. Originalfarbkarten können Sie unter info@ufsk-osys.com anfordern.

# So perfektionieren Sie Ihren OP.











**500 ECO** 























surgiForce

surgiForce light

surgiTrend

surgiLine

**stayClean** 

stayClean roll

stayClean kick bucket

stayClean collector



















assistTrend

assistPro F

assistPro H

easyPro F

easyPro R

easyLine F

easyLine R

assistLine

supportLine



## **KONTAKTIEREN SIE UNS**



UFSK-International OSYS GmbH Kirchhoffstraße 1 93055 Regensburg Germany

+49 (0) 941 78862 15 Tel. +49 (0) 941 78862 35 Fax E-Mail info@ufsk-osys.com Web ufsk-osys.com

